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YHCJIO CLIPKOB MOXKHO KYIIMTh Ha 50 pyGueit?

Tennoxox paccumrad Ha 500 maccaxxupoB u 15 ujeHoOB
komaHzabl. Karknas cmacaTelbHas HIIJIIONKA MOXKET BMe-
crutk 80 uesoBek. Kaxkoe HauMeHbIEe YHCJIO MIJIIONOK
JOJIXKHO ORITh HA TEILIOXOJAE, UTOOBI B ciiydyae HeOOXOmu-
MOCTK B HUX MOXKHO OBLJIO Pa3MECTHTDb BCeX IACCaXHpPOB U
BCEeX YJIEHOB KOMAaHIBI?

B mauxe 500 sucroB 6ymaru ¢opmata A4. 3a Hemedio B
opuce pacxoxpyercsa 1800 sucroB. Kakoe HanMeHbIlIee KOJIHK-
YeCTBO NaueK OyMaru Hy)XKHO KynuTb B oduc Ha 6 Hemxennb?
AHa Kynuila MecsS4HbIY npoe3xHOU OumyieT Ha aBTOOyC. 3a
Mecsi, oHa cpenana 45 moesnok. CKOJBKO pyOJselt oHa
C3KOHOMMJIA, €CJIK Npoe3fHOU Ouyer crout D60 pybielt, a
pasoBasi noeaxka 19 pyoOneir?

Bonpnomy npomucaro JsiekapcTBO, KOTOpOE HY)XHO IHTH IO
0,5 r 3 pasa B zeHp B TeueHUe 8 nHeil. B oxguoll ynaxoBke
8 Trabserox JekapcrtBa mo 0,25 r. Kakoro HamMeHbIIIEro
KOJIMYEeCTBA YIIAKOBOK XBATHT HA BeCh KYpPC JIeUeHNUA?

[asi npuUroTroBJeHUss MapuHajma AJA OrypuoB Ha 1 jutp
Bozbl Tpebyerca 16 r NMMOHHON KucaoTbl. JINMOHHAs KH-
ciaoTa npopaetrcss B nakerukax no 10 r. Kakoe HanMeHb-
IIee YUCJO NayeK HY)KHO KYNHUTh XO3AHKe AJs INPUTOTOB-
JeHusi 9 IUTPOB MapuHanga?

Takcuct 3a mecsay npoexas 6000 km. CtoumocTts 1 a1 GeH-
suHa (B ropome) 22 py6asa. CpepHuil pacxon GeHa3HHa Ha
100 k™ cocraBasier 10 n. Crkoapko pyOseil morpaTui Tak-
cucT Ha OEH3HH 3a 3TOT MecAl?

B nerHeMm Jjarepe Ha KasKAOro ydyacTHHKA noJaraercsa 40 r
caxapa B geHb. B usarepe 160 uenoBexk. CKOJbKO KHJIO-
rpaMMOBHIX TIaU€K caxapa IMOHAJOOHTCS Ha BeCh Jiarepb Ha
6 nuein?
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B smerHem sarepe 245 gmereit u 29 Bocnutareseil. B aBTobyc
nomeiraercss He Oosiee 46 naccaykupoB. CKOJIBKO aBTOOYCOB
TpedyeTcsi, YTOOLI IIepeBe3TH BCeX U3 Jiareps B ropox?
Jlerom kuaorpamm KJIYGHHKKH cTouT 80 pyOaeii. Mawma
kynmia 3 kr 500 r kay6anKKH. CKOJBKO pyOJieii crauyu OHa
rouxHa noayuuts ¢ 1000 py6ieit?

Ha neHb pokIeHHs noJaraeTrcs ZApHUTh OYKeT U3 HEYETHO-
ro yucya uBeroB. TionbmaHbl cToAT 70 pybsell 3a IITYKY.
Y Banu ecth 300 py6ueii. s kakoro HauGOJbIIEr0 YHCIA
TIOJNBNAHOB OH MOXKeT KynuTh Oyker Malie Ha JeHb pOX-
Jeausn?

IlaBen MBaHOBHY KYIHNJI aMepPHKAHCKHU aBTOMOOHJIL, Ha
CIIHIOMETPE KOTOPOTO CKOPOCTb KH3MepsSeTcss B MHIAX B
yac. AMepuKanckas MuJisa pasHa 1609 m. Kaxkosa cxopocThb
aBTOMOGMJII B KHJIOMETpPAxX B 4ac, eCJM CHOHJOMETp MOKa-
spiBaeT 26 muap B uac? OTBET OKPYIJINTE N0 I[€JIOTO YKCJA.
B nauxe 500 snmcroB Oymarm dopmara A4. 3a Hemesdo B
oduce pacxoxyercs 1300 nuctos. Kakoe HaumeHblIee KO-
JIMYECTBO NayeK 6GyMaru HY’KHO KYNKHTb B opuC Ha 7 He-
neap?

B nauxe 500 snmcroB 6ymaru dopmara A4. 3a Hemenio B
obrce pacxoxyercsa 1100 aucrop. Kakoe HauMeHbIIee KO-
JIM4eCTBO MNayek OGyMard HY)KHO KYNnHTh B oduc Ha 6 He-
neJn?

Tennoxox paccuurad Ha 850 maccaxupoB u 25 YJIEHOB
koMaHApl. Kaskpas cmacaTeilbHasl HUIIONKA MOXKET BMe-
ctuth 80 uenoBexk. Kakoe HamMeHblllee YHCJIO HLJIIONOK
JOJIDKHO OBbITh Ha TeJoXoxe, 4YTOObI B ciiyuyae HeoOXOzu-
MOCTH B HHX MOJKHO ObLJIO PAa3sMECTUTb BCEX MAaCCaKHUPOB U
BCEX YJEHOB KOMAaH]bI?

Tensoxox paccumtad Ha 600 naccakmpoB u 20 4IeHOB
komaHapl. Kakpas cracaTejgbHas IIJIIONKAa MOXKET BMe-
crutk 80 uenoBek. Kakoe HammeHbllee YHCJIO HIJIONOK
JOJKHO OBITH HA TEMJOXOfAe, YTOObI B cjaydae HeOOXOmuU-
MOCTH B HHX MOXKHO ObLIO Pa3MECTHTH BCeX NaCCa’KHpOB K
BCEX 4YJIEHOB KOMaHALI?
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BoabHOMY NPOMHCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOe HYXXHO HHTH
no 0,25 r 4 pasza B feHb B TeueHHe 7 aHeil. B ogHolt yma-
koske 10 Ttabuerox nexapcrBa mo 0,25 r. Kaxoro Ham-
MeHbHIEro KOJHNYeCTBA YIAKOBOK XBATHT HAa BeChb KyPC
JeyeHnsa?

BospbHOMY mponmcaHo JeKapeTBO, KOTOPOE HYYKHO NHUTh
no 0,25 r 5 pas B jgedb B Teuenume 14 gueii. B opuoi
ynakoBke 20 Tabieror aekapcrBa mo 0,25 r. Kaxoro
HanMEHbIIEro KOJHYEeCTBa YIAKOBOK XBATHT Ha Bech
Kypc JedeHus?

AHg kynuia Mecsa4yHbld npoe3gHOH OuimeT Ha aBTOGyC. 3a
Mecsal oHa cpeaana 43 mnoesaku. CKoJbKO pyb6aeii oHa
C3KOHOMMJIA, €CJIM HNPOe3ZHOU OHJeT cTouT 755 pybJeH, a
pasoBas noesxgxa — 20 py6neit?

JleHa Kynwmia MeCAYHBLIE NPOe3ZHOU OHJeT Ha aBTOOYyC.
3a mecsal oHa cxenasa 33 nmoe3gKH. CKONBKO pybneit oHa
COKOHOMMJIA, eCJH TIpoe3aHoi 6uier ctrout 470 pybneii, a
pasoBas noesxka — 16 pybiaeit?




